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２１年度アンケート調査の報告 

  

今年度も「学校に関するアンケート調査」を実施いたしました。皆様、ご協力有難うございました。

学校運営に対する評価から成績の評価・食育に至るまで、様々なご意見を戴きました。それらを真

摯に受け止め、改善できるものから実施していきたいと考えております。 

  

 ９割以上の保護者の皆様から『学園小学校に入学してよかった。』『学園小学校は楽しい。』と

いった設問で高い評価をいただきました。 

 

 また、他のプラス面の評価として、『習い事やスクールが充実していて楽しい。』『学校の行事

は楽しい。』『学校での友だちとは、うまくいってる。』という評価もいただきました。 

  

 一方、この数年間にわたって学校全体で取り組んでおります『児童のマナー向上』が、引き続き

課題であることが明らかとなりました。「通学時における電車・バスの中でのマナー・あいさつと

言葉づかい」の３点に重点を置き、公私をわきまえた人間作りを目指して、あらゆる機会を通じて

指導していきます。 

  

 しかし、マナー向上には、ご家庭の協力と継続的な啓蒙が不可欠です。 規則正しい生活、朝ご飯、

家庭内のルール作り、家族間の挨拶やけじめのある言葉づかいなどをご家庭でも引き続き実践して

いただくことを切に願います。 

 

 また、『保護者への成績や生活状況等についての学校からの説明』『学力の向上に対する学校の

取り組み』に対しても、われわれのより一層の努力を期待されていることが分かりました。それぞ

れの項目について、もう一度検討し、皆様の期待にお応えできるよう改善していく所存です。 

 

 学校と家庭が協力しながら、少しでもよりよい学校にしていきたいと考えております。今後も子

どもたちが充実した学校生活を送れるよう、教職員一同、より一層努力してまいります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ＮＯ． 質問 保護者 児童

1 学園小に入学してよかったと思う 4.5 4.5

2 先生たちはみんなをかしこくするために、がんばっていると思う3.9 4.2

3 先生たちの教え方は、くふうされていて、わかりやすいと思う 4.0 4.0

4 子どもたちは、まじめに授業を受けていると思う 3.8 3.5

5 学園小の行事は楽しいと思う 4.6 4.5

6 学園小の「学校のきまり」は、いいきまりだと思う 4.0 3.7

7 先生たちは、きまりやマナーについてきびしいと思う 3.3 3.9

8 子どもたちは、きまりやマナーを守っていると思う 3.3 3.2

9 子どもたちは、児童会活動をがんばっていると思う 4.1 4.2

10 学校での友だちとは、うまくいっていると思う 4.2 4.3

11 先生たちと子どもたちとは、うまくいっていると思う 4.2 3.9

12 けんか や いじめ があったら、すぐに話を聞いてくれると思う3.7 3.6

13 新しい制服(ﾍﾞﾈﾄﾝ)は、いいと思う 4.1 3.7

14 学園での習い事やスクールは楽しい 4.3 3.9

15 学校の建物や道具は、べんりになっていると思う 3.9 3.9

16 学校の中は、いつもきれいになっていると思う 3.9 3.4

17 先生たちは、成績のお知らせをきちんとしていると思う 3.9 4.1

＜注＞評点は５段階評価の平均点で表記。
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